
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Консультування та корекційно-розвивальна робота» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія 

галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля» 

 

 

У 2023 році я брав участь у рецензуванні освітньо-професійної програми 

«Консультування та корекційно-розвивальна робота», тому мав можливість порівняти 

попередню та оновлену редакції програми. Аналіз змін дозволяє констатувати, що розробники 

системно працюють над її актуалізацією, враховуючи сучасні тенденції розвитку 

психологічної науки, практики та запити професійного середовища. 

Позитивно оцінюю здійснене оновлення окремих компонентів програми, спрямоване на 

посилення її практичної орієнтації та врахування актуальних викликів, з якими стикаються 

сучасні психологи у професійній діяльності. 

Порівняно з попередньою редакцією, оновлена програма демонструє більш виражену 

орієнтацію на сучасні суспільні виклики та нові напрями професійної діяльності психолога. 

До змісту підготовки інтегровано питання раннього втручання, роботи з особами, які пережили 

психологічні травми, а також посилено увагу до психологічної допомоги в умовах кризових та 

екстремальних ситуацій. Такі зміни є своєчасними та відповідають реальним потребам 

суспільства. 

На особливу увагу заслуговує розширення вибіркової складової програми. 

Запропонований перелік дисциплін надає здобувачам ширші можливості для побудови 

індивідуальної освітньої траєкторії та професійної спеціалізації. Актуальними вважаю 

включення курсів, присвячених психічному здоров’ю, усвідомленості (Mindfulness), 

самоменеджменту, коучинговим технологіям, роботі з ризиками самоушкодження, психології 

кризових ситуацій та соціально-психологічній допомозі військовослужбовцям і членам їхніх 

сімей. Саме такі напрями сьогодні є найбільш затребуваними як у психологічній практиці, так 

і в корпоративному секторі. 

Важливим кроком вважаю також включення окремого освітнього компонента «Методи 

та організація наукових досліджень в психології». Це дозволяє посилити дослідницьку 

підготовку здобувачів, формувати навички критичного аналізу інформації та роботи з 

доказовими підходами у психології, що є необхідною складовою професійної компетентності 

сучасного психолога. 

Як роботодавець, відзначаю, що оновлена редакція програми зберегла сильні сторони 

попередньої версії – фундаментальну психологічну підготовку, практичну спрямованість та 

орієнтацію на розвиток професійних навичок, водночас доповнивши їх змістом, який 

відповідає сучасним тенденціям розвитку психологічної науки та практики. Особливо цінним 

є поєднання консультативної, корекційно-розвивальної, дослідницької та організаційно-

психологічної складових підготовки. 

Загалом вважаю, що оновлена освітньо-професійна програма «Консультування та 

корекційно-розвивальна робота» демонструє послідовний розвиток, враховує пропозиції 

стейкхолдерів, зміни нормативної бази та актуальні потреби професійної спільноти. Програма 

забезпечує підготовку конкурентоспроможних фахівців, здатних ефективно працювати в 

різних сферах психологічної практики та успішно адаптуватися до вимог сучасного ринку 

праці. 

Освітньо-професійна програма заслуговує на позитивну оцінку та може бути 

рекомендована до подальшої реалізації. 

 

 

 

Кандидат психологічних наук, 

заступник Генерального директора ТОВ «Квітень» 
з питань управління персоналом               Олександр Паршак 


